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Emanuel PAVON (Bjelovar, 1996) studira 4. godinu violončelo na Muzičkoj akademiji u Zagrebu, u klasi prof. Monike Leskovar. Violončelo je počeo učiti sa šest godina u desetak kilometara udaljenoj glazbenoj školi Vatroslav Lisinski u Bjelovaru. Niti velika udaljenost, niti višekratna promjena nastavnika (Đurđa Knitl Sušanj, Borna Alunić, Danica Čelar, Branimir Pustički, Josipa Tikvicki) kao ni činjenica da do danas nema vlastiti instrument nisu umanjili njegovu ljubav prema violončelu i glazbi pa je osvajao nagrade na državnim natjecanjima nastupajući kao solist i kao član komornih sastava, a na Muzičku akademiju se upisao (2014) kao najuspješniji kandidat na prijemnom ispitu. Zanimaju ga različiti glazbeni žanrovi – 2017. je svirao uz našeg predstavnika na Eurosongu u Kijevu – ali motivacija je uvijek ista: pružiti publici doživljaj koji će dotaknuti njeno srce i dubinu duše.
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Glazbena škola Vatroslava Lisinskog Bjelovar
GRADSKI MUZEJ
BJELOVAR
Trg Eugena Kvaternika 1
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multimedijska dvorana, 2. kat
Emanuel PAVON, violončelo
Subota, 3. 3. 2018.
19 sati

Program:
J.S. BACH:
4. SUITA za violončelo, 
Es-dur, BWV 1010

Prelude

Allemande

Courante

Sarabande

Bourree 1 &2

Gigue
K. PENDERECKI: CAPRICCIO PER 




    SIEGFRIED PALM
G. CASSADO:
SUITA za violončelo solo

Preludio – Fantasia

Sardana

Intermezzo e Danza Finale 
G. SOLLIMA:
ALONE
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Johann Sebastian BACH (Eisenach, 21.3.1685 – Leipzig, 28.7.1750) središnja je glazbena ličnost zapadne civilizacije. Autor je jednog od povjesno najobimnijih glazbenih opusa, koji je i danas inspiracija brojnim skladateljima različitih glazbenih žanrova, ali i redovno nastavno gradivo čak i za instrumente koji nisu postojali u Bachovo doba. Brojne Bachove skladbe prvenstveno namjenjene edukaciji takve su umjetničke vrijednosti da su postale redoviti dio koncertnog repertoara. 
SUITA u Es-duru, BWV 1010 četvrta je iz ciklusa od šest suita sastavljenih od Preludija i šest francuskih plesova. Ciklus je zapisala Bachova supruga Anna Magdalena, a osobitu popularnost je stekao zaslugom slavnog španjolskog virtuoza Pabla Casalsa početkom 20. stoljeća.
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Krzysztof PENDERECKI (Debica, Poljska, 23. 11. 1933) najznačajniji je suvremeni poljski skladatelj, a uz to je dirigent i pedagog.  U stalnoj je potrazi za novim zvukom kojim ispunjava forme, harmonije i stilove prošlih vremena. Autor je raznovrsnog opusa, od avangardne do filmske glazbe, za koji je dobio brojna međunarodna priznanja i počasti, a osobito je sklon velikim izvođačkim sastavima – njegova opsežna 7. Simfonija (Sedam vrata Jeruzalema, praizvedena 1997. povodom 3000 godina Jeruzalema) pisana je za pet vokalnih solista, recitatora, tri zbora i veliki orkestar. Niz djela skladao je u suradnji s najistaknutijim glazbenicima poput Mstislava Rostropoviča, Borisa Pergamenšikova i Anne-Sophie Mutter. Krzysztof Penderecki je više puta boravio u Zagrebu i ravnao izvedbama vlastitih skladbi. 
CAPRICCIO posvećen slavnom njemačkom violončelisti  Siegfriedu Palmu (1927 - 2005) poznatom po interpretacijama suvremene glazbe, napisan je 1968. godine.
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Gaspar CASSADO (Barcelona, 30.9.1897 – Madrid, 24.12.1966) španjolski violončelist i skladatelj, rođen je u obitelji glazbenika. Sa sedam godine je počeo učiti violončelo, a kao devetogodišnjak je svirao u prisustvu slavnog violončeliste Pabla Casalsa, koji ga je odmah pozvao na studij u svoju klasu u Pariz. Ubrzo počinje često koncertirati kao član Cassado Tria, s bratom violinistom i ocem za klavirom. Okružen najistaknutijim glazbenicima koji su početkom 20. stoljeća živjeli u Parizu, Cassado je studirao kompoziciju kod Maurice Ravela i Manuela de Falle. Ne prekidajući sve uspješniju izvođačku karijeru skladao je niz djela za violončelo i klavir, gudački kvartet te za solo violončelo i za gitaru solo, a njegov jedini koncert za violončelo (d-mol) izvodio je i njegov učitelj, Pablo Casals, kojemu je djelo i posvećeno.
SUITA za violončelo solo nastala je u najuspješnijem Cassadoovom razdoblju – sredinom 1920-tih godina. Sastoji se iz plesnih stavaka: Preludio – Fantasia je sarabanda, Sardana je tradicionalni katalonski ples, a Intermezzo e Danza Finale jota.
Giovanni SOLLIMA (Palermo, 1962) talijanski violončelist i skladatelj, čest je gost u Zagrebu, a i prije no što je počeo dolaziti k nama njegova djela su izvodili naši istaknuti solisti i komorni ansambli. Violočelo je diplomirao u Palermu (prof. G. Perriera), a usavršavao se u Stuttgartu kod Antonia Janigra. Skladanju ga započinje podučavati njegov otac Eliodoro, a završnu poduku dobiva u salzburškom Mozarteumu od Milka Kelemena. Sklada pretežno glazbu za violončelo i za komorne sastave, često ju sam izvodi širom Svijeta, ponekad zajedno s najslavnijim glazbenicima, koji i bez njega rado izvode njegove skladbe. Njegovi glazbeni interesi su vrlo raznovrsni – od jazza i rocka, tradicionalne glazbe mediteranske regije do minimalizma.
ALONE je skladba za solo violončelo nastala iz imrovizacije. Pisana je za violončelistiičko natjecanje Caruana-Stradivari (Milano) a rado ju izvode i vrlo ugledni violončelisti poput slavnog Maria Brunella, koji je Alone uvrstio na svoj CD.
